

# 2021中国“海峡杯”工业设计大赛作品征集中 报名踊跃 参赛作品有望再破万件

本报讯（记者 柯国笠）中国·海峡工业设计大赛暨第八届“海峡杯”工业设计（晋江）大赛征集作品有望再破万件。这是昨日记者从大赛组委会了解到的最新消息。

“目前，大赛总体统计作品数量已经超过9400件，大赛组委会工作人员也在加紧统计剩余作品数量。”大赛组委会相关负责人告诉记者，目前，仍有不少作品通过多种渠道投递到大赛参赛通道，本届大赛作品征集数量“破万”基本“稳妥”。

据悉，今年“海峡杯”工业设计大赛在组织架构上全面升级，工信部国际经济技术合作中心首次成为大赛指导单位。大赛设置产品组、概念组两个组别，结合福建省“六四五”产业新体系，产品组设置先进装备类、电子信息和数字类、新能源类、工业旅游手礼类、综合类等5个类别；概念组设置时尚服装类、运动鞋类、茶产业类、老年用品类、综合类等5个类别。

福建是全国较早开展工业设计大赛的省份之一，围绕“引领设计与制造融合对接，带动福建产业转型升级”的办赛理念。前七届“海峡杯”工业设计大赛共征集参赛作品6.1万件，已先后引进8个境外设计团队，吸引64位优秀设计人才入闽就业或创业，20多位优秀设计师入驻晋江国际工业设计园区或入职晋江企业，大赛优秀设计作品转化率达20%以上。

本次大赛在作品征集中更加关注产品转化。

“本届大赛更注重企业的参与，专门设置了产品组，需要近两年上市、能够量产、能够落地的产品。在组别的调整上，更重视企业的参与度和作品的落地性。”上述负责人表示，大赛历经七届的沉淀，通过以赛促学、以赛促产，引领设计与制造融合对接，推动全省制造业转型升级。“晋江的企业也从大赛中受益匪浅，不仅对接上了优秀的人才，同时，企业的自我创新有了更高的提升。”

“海峡杯”工业设计大赛启动于晋江，最初立足于晋江产业基础。多年来，吸引了众多企业关注参与。其中，安踏、特步、361°、恒安、信泰、舒华等品牌企业都在积极参赛，不少原创设计作品还获得境内外评审认可，分获大赛各组别的金银奖。

近年来，通过大赛的引领推动，恒安、361°、七匹狼等3家企业被工信部认定为国家级工业设计中心；茂泰、华宇等11家企业被认定为省级工业设计中心。

此外，本届“海峡杯”将扩大赛事规模，面向全省优势主导产业进行优秀设计作品征集。在注重赛事规模与参赛作品水平的同时，更加重视优秀成果转化和人才落地；不仅将赛事奖金分为大赛奖金和落地奖金，还将依托大赛官方网站（<http://fjeid.com>）建设大赛数字展厅，对历届大赛获奖作品进行动态3D展示。促进境内国外工业设计成果、设计人才对接的常态化平台，为全省制造业高质量发展增添新动能。



第七届“海峡杯”工业设计(晋江)大赛服装组获奖作品走秀。本报记者 董严军 摄

相关新闻

## 聚焦新基建及新材料行业 “海峡杯”双创赛分站赛在武汉举办

本报讯（记者 柯国笠）日前，第六届“海峡杯”福建（晋江）创新创业大赛新基建及新材料行业分站赛于武汉顺利举办，柔性可穿戴织物传感材料与器件、工业视觉及其智能服务、y-氨基丁酸米奶等20个项目现场路演。

在武汉分站赛，大赛组委会邀请到7位资深投资人与行业专家担任评委，并与选手精

准对接。记者了解到，本次武汉现场选拔赛重点面向新基建与新材料行业领域展开项目选拔，吸纳了电子信息、智能装备、集成电路、人工智能、工业互联、物联网等多领域的优质项目。

大赛组委会方面表示，参赛项目整体质量较好，有助于进一步完善晋江产业结构，促进晋江新基建及新材料产业快

速发展。

据悉，第六届“海峡杯”创新创业大赛以“创新领航，创业晋江”为主题，秉承“创新驱动，智造引领”理念，通过设置新基建、新材料和大健康三大专业行业赛道，聚焦晋江产业创新需求，精准找人才、引项目。

目前，大赛已陆续在上海、深圳等国内重要创新高地开展分站赛，吸引众多项目报名参赛。接下来，大赛各个分站赛还将持续进行，最终，每个分站赛的优胜项目还将汇聚晋江，参与大赛总决赛。值得一提的是，总决赛获奖项目有机会获得最高50万元的赛事奖金，还将优先享受晋江市政府提供的政策扶持、资本对接、银行授信、成果对接落地转化等“一揽子”系列配套服务。

## 宝龙地产绿色金融框架获标普认可

本报讯（记者 王云霏）近日，宝龙地产绿色金融框架成功获国际评级机构标普认可。标普表示，宝龙地产近期发布的绿色金融框架完全符合绿色债券原则和绿色贷款原则，这将有助于其实现可持续发展目标并对环境产生积极影响的项目提供资金。

标普全球评级主分析师林源称：“宝龙地产已设立绿色融资委员会来筛选项目，并

确保这些项目符合公司的环境目标，涉及绿色建筑、能源效率、可再生能源、可持续的水和废水资源管理、气候变化适应，以及污染防控方面。”

记者了解到，宝龙地产始

终坚持践行绿色理念，打造绿色地产品牌，致力于尽量减少和减轻其活动对环境的影响，并通过投资绿色建筑、提高系统效率和优化能源使用来降低其运营和资产的温室气体排放强度。

值得一提的是，为提升企业运营的整体环境管理能力，识别和规避环境风险，促进可持续发展，宝龙地产还加入了“中国房地产行业绿色供应链行动”，重点监控包括水泥、钢材、铝合金、玻璃及涂料生产商对环境的影响及控制，以及室内装饰物料及控制，以及室内装饰物料及制成品对甲醛的控制。此外，宝龙地产还在与供货商

的合同中加入了保护环境的相关条例，以及需支付农民工工资及保障农民工权益的一系列条款。

经过多年积累，宝龙地产在绿色地产领域的积累愈发深厚，已连续四年荣登“中国绿色地产指数”榜单，并连续三年跻身TOP10。宝龙地产方面表示，在绿色低碳的发展浪潮下，公司将继续秉承“让空间有爱”的企业使命，把绿

色发展理念贯穿到发展的各

个环节，不断积累发展经验，

创新绿色技术，以人为本，让

建筑与环境和谐共处。

## 恒安心相印助力中国污染防治联展

本报讯（记者 柯国笠）近日，由中华环保联合会等共同主办的2021中国污染防治联展在合肥举行。大会以“聚焦碳达峰碳中和，推动生态文明建设”为主题。会上，中华环保联

合会为恒安集团授予“2021中国污染防治联展指定产品证书”。

恒安集团心相印抽纸、手帕纸、湿巾等作为本次大

会的指定产品，出现在大会现场。作为本次大会的指定

产品，心相印绿色低碳、可持

续发展的理念也与大会主题高度契合。

据悉，心相印要求原材

料供应商只选择合法的、产

地清晰可追溯的可再生木材

用于纸浆生产，生产工艺采

用最先进的技术，尽量减少

水、木材和能源的使用。从

纸浆到纸巾制品，心相印在

生产过程中的水循环系

统，实现了污水“零排放”，避

免了纸品生产过程中对周边

环境造成的污染。

## 分享资产配置思路 恒天财富家族办公室走进晋江

本报讯（记者 柯雅雅）2022年，如何正确做好财富管理，构建兼顾稳健和成长的资产配置？信贷+权益“双引擎”组合在不同的市场环境下，将如何保持盈利？信贷市场前景几何，我们又该怎样应对……昨日，恒天财富家族办公室晋江分公司特别邀请恒天国际行政总裁兼首席投资官李宗沂、恒天财富中南大区企金顾问部总经理张胤沛，解码2022年国内外市场动向，分享资产配置方法，为投资

者厘清市场投资思路。

“市场上真正确定性的投资机会不多，重要的还是在于合理的配置，全球配置可以有效分散风险，实现资产保值增值。”在分享环节，李宗沂带来“攻守有序、稳中求胜——全球资产配置的制胜之道”主题分享。他指出，恒天财富的核心投资逻辑是“最优秀的管理人同行”，领先市场一步，发掘和配置未来的“国际大白马”，进而打造一个全球领先的FOF(Fund of Funds)，

透过选基金、配仓位、管组合三个步骤，持续为投资者创造价值。

“我们正处于经济和资本市场的历史时刻。”张胤沛在“中国经济底层重置，资产配置量化之道”主题分享中指出，中国经济的发展逻辑正在重置和切换，经济增长模式从“增速优先”变为兼顾“公平”和“持续”。作为投资者，应站在更高维度进行资产配置。其中，可通过信托短期固收、长期固收、私募证券、信托及保险等多种投资方式实现资产合理配置。

据悉，恒天财富于2011年3月成立，公司总部设立于北京CBD，注册资本1亿元。旗下公司获得中国证监会与香港证监会业务发展相关金融牌照与资质，并于2020年7月10日取得中国第一块家族办公室执照，形成财富管理、资产管理、全球投资、期货服务多业务主线。目前已为超过11万高净值家庭和企业客户提供财富管理、高端保险、全球资产配置等全方位的综合金融服务。

居食文化 品味人生



文明健康 有你有我  
防疫有我 爱卫同行

WENMINGJIANKANG YOUNIYOUWO  
FANGYIYOUWO AIWEITONGXING

分类 广告

2021年11月29日 星期一  
广告热线: 13305077599

遗失

【兹有现役军官宋珉及其家属林文勤、小孩宋奕昕军人保障卡不慎遗失，保障卡卡号分别为813505180106230705、810000190830136231、810000190830136488，声明作废！】

遗失声明

晋江市永和镇茂亭村人民调解委员会不慎遗失一枚圆形塑胶公章，现声明作废。

晋江市永和镇茂亭村人民调解委员会

2021年11月29日

恒安(中国)纸业有限公司年产2万吨内衬纸、湿法吸水纸原纸项目环评征求意见稿公示

我公司委托泉州市蓝天环保科技有限公司开展恒安(中国)纸业有限公司年产2万吨内衬纸、湿法吸水纸项目的编制工作，报告书现已基本完成。现向公众进行公示，环评征求意见稿可登录链接:<https://share.weiyun.com/y4e9DjqC> 查看，公众意见表网络链接：<https://share.weiyun.com/VzbL5JFs>；公示期限自即日起10日，欢迎公众来电函咨询。

地址：福建省泉州市晋江经济开发区(安东园)

联系方式：15659395769

恒安(中国)纸业有限公司

2021年11月29日